

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

Villa Díaz Ordaz

"2022 Año del Centenario de la Constitución Política Del Estado Libre y Soberano de Oaxaca"



TLACOLULA, OAXACA

| ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO, PARA HACER DEL |
|---|
| CONOCIMIENTO DE LA INFORMACIÓN QUE INTEGRA LOS ESTADOS |
| FINANCIEROS Y EL AVANCE DE GESTIÓN FINANCIERA DEL CUARTO TRIMESTRE |
| DEL 2021 ASÍ COMO AUTORIZAR EL USO DE LA FIRMA ELECTRÓNICA DIGITAL Y EL |
| ENVÍO DE LA INFORMACIÓN A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA SEID |
| ORDEN DEL DÍA |
| PRIMERO PASE DE LISTA |
| SEGUNDO DECLARATORIA DEL QUÓRUM |
| TERCERO INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN |
| CUARTO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA |
| QUINTO LECTURA DEL ACTA ANTERIOR |
| SEXTO CUMPLIMIENTO DE LOS ACUERDOS TOMADOS EN EL ACTA ANTERIOR |
| SÉPTIMO HACER DEL CONOCIMIENTO A LOS INTEGRANTES DE ESTE AYUNTAMIENTO DE LA INFORMACIÓN QUE INTEGRA EL INFORME TRIMESTRAL DE LOS ESTADOS FINANCIEROS Y AVANCE DE GESTIÓN DEL CUARTO TRIMESTRE DEL 2021, ASÍ MISMO AUTORIZAR LA FIRMA ELECTRÓNICA PARA REALIZAR EL ENVÍO DE LA INFORMACIÓN A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA SEID |
| OCTAVO CLAUSURA DE LA SESIÓN |